
Hirdetések: 

1. Ma van Szent Család vasárnapja. A fél 10-es mise után kerül sor a 

családok megáldására. Az áldásra azok jöjjenek majd előre, akik mint 

család tudnak részt venni a misén. 

Mivel idén december 31-e vasárnapra esik, az ünnepi miserendre való 

tekintettel csak egy év végi hálaadó szentmisét mutatunk be, ezt pedig este 

6-kor pedig a Templomban.  

Teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki – a búcsú rendes feltételei mellett – ezen 

a napon templomban vagy kápolnában áhítattal vesz részt a Te Deum 

ünnepélyes eléneklésében vagy elmondásában hálaadásul az esztendőben 

kapott jótéteményekért. 

2. Hétfőn Szűz Mária, Isten Anyja főünnepe, parancsolt ünnep. Ez a nap a 

Béke világnapja is. A vasárnapi miserend szerint lesznek a szentmisék. 

Teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki – a szokásos feltételek mellett – ezen a 

napon templomban vagy kápolnában áhítattal vesz részt a Veni Creator 

himnusz ünnepélyes eléneklésében, Isten segítségét kérve az esztendőre. 

3. A héten elsőpéntek lesz. Reggel 7-kor és este 6-kor mutatunk be 

szentmise a Templomban. Délután 5-től megtartjuk az elsőpénteki 

szentségimádást.  

4. Jövő szombat Urunk megjelenése, Vízkereszt főünnepe, parancsolt 

ünnep. A vasárnapi miserend szerint lesznek a szentmisék. 

Szombatonként közösen imádkozzuk a rózsafüzért a Rózsafüzér Társulat 

vezetésével este fél 6-tól a Templomba. Imádkozunk az egyházközség lelki 

megújulásáért, papi és szerzetesi hivatásokért, valamint a világbékéért. 

5. Liturgikus ünnepek a héten: kedden Nagy Szent Vazul és Nazianzi Szent 

Gergely egyháztanítókra emlékezünk. Szerdán Jézus Szent Neve emléknapja 

lesz. Szombaton Urunk megjelenése, Vízkereszt főünnepe. Jövő vasárnap 

üljük Urunk megkeresztelkedésének ünnepét. 

5. Az ökumenikus imahét január 21-től 28-áig tart. Január 23-án, kedden 

Marton Zsolt váci megyéspüspök fogja hirdeti az igét a Református 

Nagytemplom gyülekezeti termében. 
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SZENT CSALÁD VASÁRNAPJA 

A válaszos zsoltár válasza:  Boldog ember, ki féli az Urat, * aki az Úrnak 

ösvényén halad. 

Ma a názáreti Szent Családot ünnepeljük. Isten egy alázatos és 

egyszerű családot választott ki arra, hogy közénk jöjjön. Ámulattal 

szemléljük e titok szépségét, két konkrét szempontot is kiemelve, melyek 

fontosak a családok számára. Az első szempont: a család az a történet, 

amelyből származunk. Mindenkinek megvan a maga saját története, saját 

családjának a története, senkinek nincs varázspálcája, mindenkinek van saját 

története család annak a története, ahonnét eredünk. A mai liturgia 

evangéliuma arra emlékeztet bennünket, hogy Jézus is egy család 

történetének a gyermeke. Ott látjuk őt az úton, amint Máriával és Józseffel 

Jeruzsálembe zarándokol fel a Húsvétra. Aztán az anya és az apa aggodalmát 

szemléljük, akik nem találják őt. Miután rátaláltak, vele együtt térnek haza. 

Szép dolog azt látni, hogy Jézus miként illeszkedik a családi kapcsolatok 

szövetébe, aki szülei ölelésében és gondoskodásában születik és növekszik. 

Ez fontos szempont számunkra is! Mindnyájan a szeretet kötelékeivel 

átszőtt történetünkből származunk, és így, aki ma vagyunk, az nem annyira a 

felhasznált anyagi javakból ered, hanem a család ölén megkapott szeretetből. 

Meglehet, hogy nem egy kivételes és problémák nélküli családban 
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születtünk, de ez a történetünk, és ezt mindenkinek tudnia kell, azok a mi 

gyökereink: ha elvágjuk ezeket a szálakat, elszárad az életünk! Isten nem 

magányos vezető személyeknek teremtett minket, hanem arra, hogy együtt 

járjunk. Adjunk hálát érte és imádkozzunk családjainkért. Isten gondol ránk 

és akarja, hogy együtt legyünk, mint hálás, együtt élő emberek, akik  képesek 

megőrizni a gyökereiket! Gondoljunk erre, saját történetünkre! 

A második szempont arra utal, hogy családnak lenni olyan feladat, 

amit minden nap tanulnunk kell. Az evangéliumban azt látjuk, hogy még a 

Szent Családban sincs minden rendben, hiszen ott is vannak váratlan 

problémák, szorongás és szenvedés. A szentképek Szent Családja a 

valóságban nem létezik! Mária és József elvesztik Jézust és aggódva keresik, 

de három nap múlva megtalálják. És amikor a Templom tanítói között ülve 

azt válaszolja, hogy neki Atyja dolgaival kell törődnie, akkor nem értik őt. 

Időre van szükségük ahhoz, hogy megismerjék gyermeküket. Ugyanez igaz 

ránk is: a családban meg kell tanulnunk meghallgatni és megérteni egymást, 

együtt járni, szembenézni a konfliktusokkal és a nehézségekkel. Ez egy 

mindennapi kihívás, de legyőzhető megfelelő hozzáállással, apró 

odafigyeléssel, egyszerű gesztusokkal, kapcsolataink részleteire is ügyelve. 

Ebben sokat segít a családban az asztal melletti beszélgetés, szülők és 

gyerekek között, hogy megéljék a nagyszülőktől kapott gyökereket. 

De hogyan is kell mindezt csinálni? Tekintsünk Máriára, aki a mai 

evangéliumban azt mondja Jézusnak: „Atyád és én kerestünk téged”. „Atyád 

és én” – mondja, nem pedig „Én és az apád”. Mert az „Én” előtt ott van a 

„Te”! Nyelvünk sokszor használja ezeket a szavakat: én, nekem, engem, 

számomra, az én hasznomra. De nem, a Szent Családban az „én” előtt ott van 

a „te”. A harmónia megőrzéséhez a családban meg kell küzdeni az én 

diktatúrája ellen, amikor az én pöffeszkedik. Veszélyes, ha ahelyett, hogy 

meghallgatnánk egymást, felhánytorgatjuk a hibákat; amikor ahelyett, hogy 

másokkal törődnénk, saját igényeinkhez igazodunk; amikor a párbeszéd 

helyett elszigeteljük magunkat a mobiltelefonunkkal; amikor kölcsönösen 

egymást vádoljuk, mindig a szokásos mondókáinkat ismételgetve, miközben 

színre viszünk egy már látott vígjátékot, ahol mindenki az igazát akarja, de a 

végén mindenre dermesztő csend borul. 

Soha ne aludj el anélkül, hogy kibékültél volna a másikkal, különben 

másnap „hidegháború” lesz! Ez azért is veszélyes, mert ilyenkor kezdődik a 

szemrehányások és a sértődések korszaka! Sajnos hányszor is adódik 

konfliktus családi ház falai között a túl hosszúra nyúlt hallgatásból és az 

önzésből támadt konfliktusok miatt! Néha még fizikai és erkölcsi erőszakhoz 

is folyamodik az ember! Ez megsérti a harmóniát és pusztítja a családot. 

Térjünk meg az „Én”-ből a „Te” kimondásába! A családban ugyanis a „Te” a 

fontos. És minden nap, kérem szépen, imádkozzunk egy kicsit együtt, hogy 

kérjük Istentől a béke ajándékát. Szűz Mária, József hitvese és Jézus anyja 

védelmezze családjainkat, a mi kincsünket!” (Ferenc pápa) 

Ünnepi miserend 

Szent Kereszt Plébániatemplom 

December 31. és január 1. (vasárnap és hétfő) 7:30, 9:30, 18:00 

Január 2-4. (kedd-csütörtök)    7:00 

Január 5. (péntek)     7:00, 18:00 

Január 6. és 7. (szombat és vasárnap)   7:30, 9:30, 18:00 

Magyarok Nagyasszonya Kápolna 

December 31. és január 1. (vasárnap és hétfő) 8:30 

Január 2. (kedd)     17:00  

Január 6. és 7. (szombat és vasárnap)  8:30 

Csemő és Nyársapát 

December 31. és január 1. (vasárnap és hétfő) 11:00 

Január 6. és 7. (szombat és vasárnap)   11:00 

 

 

Boldog új évet 

kívánunk 

mindenkinek! 


